



# 湘女第一个打破世界纪录 将额外获奖两万美金

# 广州第一“万金” 湖南造

本报讯 举重湘军就是猛。在14日的比赛中,李萍在女子举重53公斤级中两破世界纪录,为湖南拿下本届亚运会第二块金牌。值得一提的是,她是本届亚运会第一个打破世界纪录的选手,将获得亚组委两万美金的特别奖励。

在抓举比赛第三次试举中,李萍成功举起103公斤,打破了该项目的世界纪录。挺举比赛第三次试举,李萍挑战130公斤世界纪录失败,但她仍以230公斤刷新总成绩的世界纪录,并以此锁定冠军。

在赛后接受采访的时候,李萍还在为挺举第三次试举失败感叹,“能够在门口获得金牌我很开心,但是挺举没有做好,这本来应该是我的强项,今天怎么就没有举起来呢?”李萍有些搞怪的口吻逗得全场记者都笑了。

全运会冠军有了,亚运会冠军有了,世锦赛冠军有了,李萍的目标只剩下奥运会,对此,她显得比较谨慎,“首先我希望有机会到奥运赛场,有机会去参赛吧,我还有很多需要提高的地方。”

本届广州亚运会,亚组委特别

李萍手舞足蹈。



亚运金牌榜(截至14日22:30)

名次	国家/地区	金	银	铜
1	中国	37	14	12
2	韩国	13	10	12
3	日本	8	0	15
4	中国香港	2	2	2

设立了破世界纪录奖,每破一次纪录将收获1万美元的额外奖励。在决赛中,李萍是破两项世界纪录,如此算来,她将获得2万美元奖金。

对于这笔奖金的用处,李萍笑道:“我知道有奖金,怎么花还是等拿到钱的时候再说吧,哈哈。”

■记者 刘涛

# 14岁同胞夺走女子400米混合泳金牌 李玄旭输掉青春之战

11月14日,亚运会女子400米个人混合泳决赛成了年轻选手表演的舞台,最终,16岁的湖南姑娘李玄旭输给了14岁的同胞叶诗文,叶诗文以4分33秒79夺得金牌,李玄旭4分38秒05获得银牌。

李玄旭在该项目成名已久,是亚洲纪录保持者,输给比自己更小

的叶诗文,她感到有些遗憾,“虽然只拿了亚军,有一些遗憾,但我会继续努力。”分析失利原因时,李玄旭说:“前一段训练的成果没有很好发挥出来。”

17日,李玄旭还将参加女子800米自由泳的角逐,在所有报名的选手中,她的成绩排在第一位。

■记者 刘涛

## 湘军登场(15日)

### 羽毛球有望双线飘红

12:00 女子羽毛球团体决赛 CCTV5

看点:14日3:0干掉最大的对手韩国队后,羽毛球女子团体这枚金牌基本已归到了中国队名下,不过,这枚金牌对于湖南来说,可能会太轻松,作为第二双打人选,湘妹子田卿也许不用出手比赛就结束了。

15:00 女子柔道52公斤级决赛 CCTV5

看点:湖南选手何红梅拥有冲击奖牌的实力,但没有夺金的绝对把握。

19:30 男子羽毛球团体决赛 CCTV5

看点:鲍春来放弃了个人单打项目,专心备战男子团体的单打项目,金牌估计问题不大,问题是鲍春来有没有露一手的机会。

■记者 蒋玉青

## 亚运看台(15日)

### 国奥,替自己争口气吧

16:00 中国国奥 VS 韩国 CCTV5

当中国队淘汰赛确定对阵韩国后,央视解说嘉宾张路只说了两个字:“拼吧。”国奥队员也装得挺平静,并且说有信心战胜任何对手,要像今年世界杯中的西班牙一样去战斗。可事实是,国奥队并没有表现出战之能胜的气质,小组赛首轮打“学生军”日本都输得灰头土脸,基本以国家队一线主力出战的韩国队放出话来:只要没有黑哨或者其它主场因素干扰,将轻松战胜中国队。

现在,国奥需要为自己争一口气,而不是为球迷,因为球迷早已没有了脾气。他们哪怕让韩国队赢得艰难点,都可以向各方交差。

■记者 蒋玉青



易建联受伤,似噩梦复发。

# 被队友误伤下场 微博透露无大碍 姚明还没好,阿联又伤了

姚明还没好,易建联又伤了。北京时间11月14日,奇才队客场挑战公牛队,比赛进行到第三节时,奇才队状元新秀沃尔在一次退守中重重地撞到阿联的右膝,阿联随即倒地。经初步检查,阿联属于右膝骨挫伤,但骨头和韧带都没有大碍。

“当时有那么几分钟,确实感觉很疼,然后慢慢就好一些了。核

磁共振检查也做过了,韧带没有问题。”赛后,阿联介绍了自己的伤情,随后,他又在自己的微博上向球迷报了平安,“初步检查,并无大碍!多谢大家关心!不幸中大幸!”

至于具体伤情,还得进一步检查后才能确定。此前受伤的姚明明经核磁共振检查后确诊左脚脚踝轻度扭伤,他将因此至少一周不能打球。 ■杨桦

## 微博热议

@于嘉:职业的残酷无奈,以及躲过一劫的庆幸,完全体现出来,阿联,保重!

@赖知睿睿:姚明刚伤,易建联又中招了,唉!NBA虽然多金,可钱也不是那么好赚的。

@ffly:看来亚洲人的体格注定这种结局。易比姚明受伤的时间更早,受伤的频率更勤。

@泪飘零:阿联伤了!我又着凉了。

## NBA 11月14日战报

魔术91:90篮网

爵士96:95山猫

步行者99:85骑士

猛龙100:109热火

开拓者87:107黄蜂

奇才96:103公牛

凯尔特人116:110灰熊

勇士72:79雄鹿

76人93:116马刺

## 湖南“长沙麻将”大奖赛

16盘牌钟小菁一路追赶

# 一分落败,十分可惜

本报讯 11月14日,2010湖南“长沙麻将”大奖赛长沙赛区左家塘通程万惠站第二场海选赛全部结束。决赛开始前,彭志坚就在海选赛和复赛中共拿到218分,最少领先对手20来分,经过16盘精彩角逐,他以300分的总分笑到最后。

而对于亚军钟小菁来说,这场比赛输得有点可惜,决赛16盘牌,她一路追赶,一点点将分差缩小,冠军似乎就在眼前,最终却功亏一篑,以1分之差与

冠军擦肩而过。“我本来有机会赢的,但自己后面想做一个大胡子,错过了胡牌。”钟小菁很后悔,她说如果能估算到只输一分,她就早胡牌了,也不至于现在心有不甘。

虽然错失本站冠军,但能顺利晋级长沙赛区决赛就还有机会赛出更好成绩,“我会保持良好的心态参加后面的比赛,目标是全省总冠军奖品小汽车!”钟小菁说。

■实习生 杨桦 记者 蒋玉青



钟小菁神情专注。杨桦 摄

### 海选晋级

- 第一名 彭志坚
- 第二名 钟小菁
- 第三名 涂晓玲
- 第四名 潘永金

### 一起来玩

登录华声娱乐http://ent.voc.com.cn,点击麻将大赛主题帖,报名参赛。



# F1收官战诞生最年轻世界冠军 “维”我独尊

F1历史上最年轻的世界冠军诞生了,11月14日晚,2010年F1收官站阿布扎比站正赛全部结束,23岁的红牛车手维泰尔一路狂飙获胜并摘得车手总冠军,而在此前,他已是F1历史上最年轻的积分获得者、最年轻的杆位获得者、最年轻的分站冠军获得者。 ■王冠

